Corrigés du jeudi 19 mars :
Français :
- ex n°364 p.120
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Réactivation mesures :
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(©)Trouve la contenance des différents objets dans les unités demandeées : "%\, =1mL.
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364 @) vus. b) planté. ¢) entretenus. d) baissé. ¢) préparés. f) signés. g) gagné. h) envoyée.
i) élue. j) oublié.
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QA. Les affirmations vraies sont
* Le passé composé est utilisé pour exprimer des
actions terminées.

* Un verbe conjugué au passé composé se forme avec

un auxiliire de auxiliaire avoir ou étre conjug
au présent et un participe passé.

B. Les bonnes réponses sont

ilalancé - nous avons fait - vous avez voulu - elles
ont mis - tu es revenu - e suis tombé - elle est partie
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© Les propositions b, d, e, , g. sont des phrases,
Laa. 'a pas de sens  la c. na ni majuscule ni point.
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1275,75 divisé par 75 = 17,01

Un cageot de péches coiite 17,01 €.
17,01 divisé par 9 = 1,89

Un kilo de péches coite 1,89 €.
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€ Adrien

14+155+16+12+49+10+ 135+ 18+
155=1235

123,5 divisé par 9 = 13,72 reste 2

Loane

18+16+17+165+12+10+ 135+ 115
+9=1235

123,5 divisé par 9 = 13,72 reste 2

Omella

174165+ 145+ 135+ 18+ 155+ 125+
14+8=1295

129,5 divisé par 9 = 14,38 reste 8

el
13+145+12+16+17+11,5+135+95
+105=1175

1175 divisé par 9 = 1305 reste 5

Avec 14,38 Omella a la meilleure moyenne.





